

清风廉雨润心田

——“廉洁桂林·你我同行”2019年廉政书画展开展

□本报记者文新军 通讯员赵强 文/摄

在举国上下正满怀激情庆祝中华人民共和国成立70周年之际，9月28日上午，结合目前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，由市纪委监委主办的“廉洁桂林·你我同行”2019年廉政书画展在桂林美术馆开幕。市委常委、宣传部部长、副市长韦凤云，市委常委、纪委书记、监委主任吕洪安等出席展览开幕活动。

廉政文化是中华民族优秀传统文化的重要组成部分，是社会主义核心价值体系的重要内容。加强廉政文化建设，对推动党风廉政建设和反腐败斗争具有重要意义。近年来，我市持续保持反腐败高压态势的同时，注重深化标本兼治，强化廉政教育，着力在不能腐、不想腐上下功夫。举办“廉洁桂林·你我同行”廉政书画展，正是我市推进全面从严治党党本兼治的重大举措，对筑牢党员干部拒腐防变思想防线，将具有十分重要的作用。

走进展览馆，一幅幅苍劲有力的书法作品、一幅幅寓意深刻的绘画作品呈现在眼前，让人感受到一缕缕清风扑面而来。众多书画艺术家用通俗易懂的艺术形式，诠释廉政思想，让观众受到启示。据悉，本次书画展以“廉洁桂林·你我同行”为主题，共征集作品532件，其中美术作品246件，书法作品286件。本次展出的206件作品融思想性和艺术性于一体，充分体现了廉政文化和艺术形式的高度结合，既彰显了桂林至柔至纯的山水丽景和素朴亲善的人文，又折射出了正美清廉的政治生态。

“书画展以一种潜移默化、润物细无声的方式渗透到观众内心深处，将进一步促使广大党员干部时刻保持蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。”精彩的展览吸引了众多市民特别是党员干部前来参观。“展出作品题材各异，形式多样，让人看了耳目一新，深受教育，这对提高广大党员干部的精神素养，筑牢思想道德防线，从而厚植反腐倡廉的思想道德基础有非常重要的意义。”一位正在观展的党员干部边看边说，并对这种人民群众喜闻乐见的教育形式给予高度评价。

据了解，本次展览由市文化广电和旅游局、桂林美术馆、市美术家协会、市书法家协会承办，展览将持续至10月17日结束，欢迎广大干部群众前去观展。



▲市委常委、宣传部部长、副市长韦凤云，市委常委、纪委书记、监委主任吕洪安等在观看展览。

►展览开幕现场。



►精彩的展览吸引了广大党员干部前来观看。



市委办机关党委组织参观

“广西党组织成长的光荣之路”主题展

►9月29日上午，市委办机关党委组织全体党员干部参观“广西党组织成长的光荣之路”主题展。

这是市委办机关党委在“不忘初心、牢记使命”主题教育开展期间进行的一次集中教育活动。通过此次活动，党员们进到了激发。 通讯员陈美华 文/摄



阳朔县：把早读作为主题教育必修课

本报讯（通讯员唐咸萍）“一定要承前启后、继往开来，把我们的党建设好，团结全体中华儿女把我们国家建设好，把我们民族发展好，继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进……”

听到这琅琅的读书声，让人产生了一种

献礼新中国七十华诞

平乐县纪委监委举办 “话初心·担使命”主题演讲比赛

本报讯（通讯员龚金水 李贝贝 文/摄）9月27日，由平乐县纪委监委组织开展的“话初心·担使命”主题演讲比赛决赛落下帷幕。

本次“话初心·担使命”主题演讲比赛，以演讲的方式来赞颂新中国成立70年来尤其是党的十八大以来该县党风廉政建设成就，教育和引导全县纪检监察干部进一步坚定理想信念，增强责任感、使命感。

决赛中，选手们的演讲紧扣主题，从身边人、身边事出发，结合个人工作实际，以

置身校园的感觉，但这里还真不是校园，这是阳朔县委组织部的党员干部们正在进行“读原著、学原文、悟原理”早读。

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，阳朔县在“学”上下功夫，创新方式方法，每天开设一节早读课，组织党员干部齐

声朗读原著，扎实推进“读原著、学原文、悟原理”出实效，不断将学习教育引向深入。

每天一节早读课，集中20分钟时间，齐声朗读《摘编》《纲要》的章节内容，通过早读课把加强学习、强化理论武装贯穿始终，推动学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

认真读原著、学原文、悟原理，是开展好主题教育的基础。开设早读课，让党员干部们重回学生时代，感受初心坚定的力量。



▲全场人员共同唱响《我和我的祖国》。

雁山区纪委监委：

挺纪在前“常提醒” 强化监督“治未病”

本报讯（通讯员李世军 文/摄）除“四风”没有休止符。雁山区纪委监委结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，深入落实中央八项规定精神及各级关于纠治“四风”的要求，加强节日期间的监督检查，做到常提醒、勤监督、严惩处。

廉不廉看过节。现正逢国庆假日来临，日前雁山区纪委监委下发了违反中央八项规定精神的典型案件通报，并通过纪检监察网、“清廉雁山”微信公众号等及时公开曝光，并在乡（镇）干部大会、机关部门干部会上开展警示教育，举一反三，做好常态化提醒约谈，切实筑牢“第一道防线”。

不仅警钟长鸣，还有明察暗访。该区纪委监委领导带队分4个检查组开展节前、节中、节后常态化的明察暗访，重点整治领导干部利用名贵特产类特殊资源谋取私利、公务用车管理、不吃公款吃老板、违规发放津补贴等突出问题，真正让监督“长牙”，持续向党员干部传递正风肃纪的强烈信号，达到治未病的效果，切实管住习惯、抓出成效、化风成俗。



▲检查组深入相关单位进行检查。

纪检干部 和祖国在一起

□张晖

有人说，他们是铁军
拿着利剑
一路风风火火
拍蝇打虎
坚持挺纪在前
为实现中华民族伟大复兴保驾护航
有人说，他们是盾牌
不辞辛苦
念好权力的紧箍咒
敲响警钟
当好人民群众的守护神
他们有一个共同的名字
纪检干部
他们是一群善良而温暖的平凡人
他可能是一位忠厚的父亲
他也可能是一位贤惠的母亲
他可能是一位孝顺的儿子
他也可能是贴心的小棉袄
他们都有一颗柔软的心
也有不可触碰的强硬红线
他们的心中装着民族复兴的远大梦想
他们相信正义的旗帜总会高扬
他们和你我一样
都在为这个民族的伟大复兴
默默奉献自己的力量
不忘初心
牢记使命
纪检干部的忠诚担当始终铭刻在心
顶着风雨
期待彩虹的到来
在新中国成立70周年的之际
纪检干部始终与祖国同行
愿祖国繁荣昌盛

桂林市纪委监委 信访举报方式

1. 来信请寄：桂林市临桂区西城中路69号 桂林市纪委监委信访室 邮编：541199

2. 来访请到：桂林市临桂区西城中路69号创业大厦东辅楼一楼 桂林市纪委监委群众来访接待室

3. 电话举报：0773-12388

4. 网上举报：桂林市纪委监委

举报网站网址：<http://guangxi.12388.gov.cn/guilinshi/>



中共桂林市纪委 桂林市监察委员会
举报网站二维码